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Atti Parlamentari 
LEGISLATURA XXI 2 a 

di esaminare le nuove tariffe, saranno pubbli-
cati prima di stipularsi i trattati denunciati. 

Abruzzese. 

Il sottoscritto interroga il ministro della 
pubblica istruzione sulle comunicazioni ufficiose 
del 18 corrente relative alla vendita di libri 
fatta al Ministero dall'editore Battej di Parma, 
ed anche allo scopo di sentire se e quali prov-
vedimenti intenda di prendere in confronto di 
quei funzionari che abbiano per avventura di-
menticati i doveri della correttezza nell' eser-
cizio del loro mandato. 

Albertelli. 

Il sottoscritto interroga i Ministri della 
guerra e dell'interno, per sapere quando sarà 
presentato il promesso disegno di legge per la 
sistemazione definitiva del Tiro a segno, oggi 
specialmente che per la nuova legge sul reclu-
tamento verrà ad essere ridotta la ferma sotto 
le armi per alcune categorie. 

Libertini Gesualdo. 

Il sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro dei lavori pubblici per quali ragioni lo 
Ispettore generale delle Strade ferrate, cedendo 
alle insistenze della Società delle Adriatiche, 
non abbia dato seguito ai ripetuti voti del 
Consiglio delle tariffe per la modificazione della 
tariffa speciale n. 55, la quale, così come è 
attualmente e peggio nel modo come è appli-
cata, costituisce, in pratica un illegale mono-
polio in favore di due note ditte esportatrici 
di derrate alimentari. 

Brunicardi. 

Presidente. Le interrogazioni saranno poste 
nell'ordine del giorno. Quanto alle interpellanze 
il Governo dichiarerà poi se e quando debbano 
essere svolte. 

Ordine del giorno della seduta di domani : 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della prima lettura del disegno 

di legge : 
Ordinamento giudiziario. (294) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Sulle case popolari. 
4. Della riforma agraria. (134) 

5. Ammissione all'esercizio professionale delle 
donne laureate in giurisprudenza. (105) 

6. Modificazioni al libro I, titolo V capo X, 
del Codice civile relative al divorzio. (182) 

7. Interpretazione dell'art. 6 della legge 24 
dicembre 1896, n. 554, sul matrimonio 
degli ufficiali del Regio Esercito. (132) 

8. Modificazione dell' articolo 85 del testo 
unico della legge sulle pensioni militari 
approvato con decreto 21 febbraio 1895, 
n. 70. (106) {Urgenza). 

9. Monumento nazionale a Dante Alighieri 
in Roma. (142) 

10. Modificazioni alla legge 6 luglio 1862 sulle 
Camere di commercio. (103) 

PROF. AVV. LUIGI RAVANI 
Direttore degli Uffici di Revisione e di Stenografia 

La seduta termina alle ore 18,40. Roma, 1903 — Tip. della Camera dei Deputati. 


